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Réponses 1 (Arbres de Léonard � 5 points)

1. Représentation graphique de A5 :'
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2. Valeurs de Hn, Tn, Fn et Fibn :
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3. En fonction de n > 2, et éventuellement de Fibn, exprimer :

� Hn =

� Tn =

� Fn =
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4. Démontrer que l'arbre An est un arbre h-équilibré.

Réponses 2 (ABR et mystère � 5 points)

1. Résultats retournés ?

(a) call(25, B1) :

(b) call(21, B1) :

(c) call(20, B1) :

(d) call(9, B1) :

(e) call(53, B1) :

2. bst_mystery(x, B) (B ABR quelconque, dont tous les éléments sont distincts).
À la �n de la partie 1 :

(a) Que représente B ?

(b) Que représente P ?

3. Que fait call(x, B) ?
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Réponses 3 (La taille en plus)

Spéci�cations :
La fonction copyWithSize(B), avec B un arbre binaire "classique" (BinTree()), retourne une
copie de B avec la taille renseignée en chaque n÷ud (BinTreeSize()).

Réponses 4 (Médian � 7 points)

1. B ABR de n éléments dont le kème élément (1 ≤ k ≤ n) se trouve en racine :

taille(g(B)) = taille(d(B)) =

2. Dé�nition abstraite des opérations kieme et médian :

opérations

kieme : ArbreBinaire × Entier → N÷ud
médian : ArbreBinaire → N÷ud

préconditions

kieme (A, k) est-dé�ni-ssi 1 ≤k≤ taille(A)
médian (A) est-dé�ni-ssi A ̸= arbrevide

axiomes

A ̸= arbrevide ⇒ médian (A) = kieme (A, (taille (A)+1) div 2)
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3. Spéci�cations :
La fonction nthBST(B, k) avec B un ABR non vide et 1 ≤ k ≤ taille(B), retourne l'arbre
dont la racine contient le kème élément de B .

La fonction median(B) retourne la valeur médiane de l'ABR B s'il est non vide, la valeur
None sinon.
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